cxema 4-2 6e3 AeKOpPAaTMBHOM NaHKK (pacyeT yKasaH AnA WUpKHbI cTekna go 1000 mm)

ABV)XEeHMWE NOJIOTHA - BHYTPU NPOema, KpenaeHue K NoToNoKy

apTUKyA HammeHoBaHwue Kon-8o |ep.ns.
— S— 3a)KMMHble NNACTUHbI 418 CTeKkNa
G — — — = — — —=| st.1712/8/020/ACSB 4 .
8MM C HaKNagKamu
st.1280 Hanpasnsatowana 1280 2*4 m.n.
st.80/T/G/NOR/SEN KomnnekT KpenieHuit 80 Kr 4 wr.

Pacuet napameTpoB CTeKNa

Bc (wwupuHa cTekna) Bct = (B npoema + 80) / 4

Hcr(bicoTa cTekna) HcT = H npoema - 86 (KpenneHue K NoTo/Ky)
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cxema 4-2 cpeKopaTUMBHOM NNAHKOW (pacueT yKasaH A/ WUpUHbI cTekna go 1000 mm)

ABUXXEHWE NON0THA - BHYTPU Npoema, KpenneHne K NoTO/IOKY

apTUKyAn HaumeHoBaHue Kon-8o |(ea.us.

3aXXMMHble NAaCTUHbI ANA CTEKNA

st.1712/8/020/ASB A 4 wr.
8MM 6e3 HakNaaoKk

st.1280 Hanpasnstowana 1280 2*4 m.n.

€KopaTUBHasA Haknagka Vetro

5t.1690 Aekop A 2*4 | mn.
40

st.80/T/G/NOR/SEN KomnnekT KpenieHuit 80 Kr 4 wr.
Pacuet napameTpoB cTekna

Bc (wunpuHa ctekna) Bct = (B npoema +80) / 4

HcT(BbicoTa cTekna) Hct = H npoema - 86 (KpenneHue K NOTONKY)
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